

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 18 апреля 2022 г. № 92-р г. МАХАЧКАЛА

В соответствии со статьей 15 Закона Республики Дагестан от 3 декабря 2004 г. № 34 «Об управлении государственной собственностью Республики Дагестан» и на основании обращения Межрегионального филиала федерального казенного учреждения «Центр по обеспечению деятельности Казначейства России» в г. Ставрополе:

- 1. Передать в безвозмездное пользование сроком на 5 федеральному казенному учреждению «Центр ПО обеспечению деятельности Казначейства России» административное с кадастровым номером 05:40:000066:5306 общей площадью 524,3 кв. м, расположенное ПО адресу: Республика Дагестан, Γ. Махачкала, ул. О. Кошевого, д. 42, находящееся в собственности Республики Дагестан.
- 2. Министерству по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан обеспечить необходимые юридические действия, связанные с реализацией пункта 1 настоящего распоряжения.

редседатель Правительства Республики Дагестан

, УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА А. Абдулмуслимов